

## Над страной летает мобиль...

Неутомимый Андрей Андреевич Вознесенский устроил очередной благотворительный вечер в зале Чайковского в Москве. Зал был почти полон поклонниками поэта, пустовал только самый высокий балкон. Сначала Вознесенский прочел свои новые стихи из двух последних книг, потом показал знаменитые видеомы, а в конце вечера по заявкам без конца читал любимые народом стихи.

Среди многочисленных поклонников поэта нашлись такие, кто забыл отключить свои мобильные телефоны. И когда тишину зала нарушил настойчивый звонок, поэт тут же откликнулся новым стихом: «...над страной летает мобиль, словно гоголевский шнобель...»

**Виктор АХЛОМОВ**

*Известия*

*-1998-*

*-14 нояб. - с. 7*